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POROČILO O DELU ZA LETO 2008

DRUŠTVA KOLORISTOV SLOVENIJE

Aktivnosti DKS v letu 2008

V letu 2008 je Društvo koloristov Slovenije opravljalo svoje delo oziroma izvajalo program dela po sklopih oziroma zadolžitvah sprejetih na organih društva (Upravni odbor, Občni zbor, Ožje predsedstvo) po programu sprejetem na Občnem zboru društva.  Svoje delo so skrbno opravljale tudi komisija za izobraževalno in raziskovalno dejavnost in komisija za mednarodno sodelovanje. Glavno delo je bilo usmerjeno v izvedbo posvetovanja Barva in oblikovanje.

Glavne teme sej predsedstva (3 seje) in Upravnega odbora (3 seje) in Občnega zbora so vključene v naslednje točke:

1. Izvajanje programa dela

2. Organizacija in izvedba posvetovanja Barva in oblikovanje

3. Mednarodne in domače aktivnosti

4. Drugo

Ad 1

Program dela je vključeval:

· organizacijo posvetovanja Barva in oblikovanje,

· priprava volilnega Občnega zbora,

· aktivnosti v zvezi ZDIT Maribor,

· udeležbo na mednarodnih prireditvah.

· mednarodni stiki,

· stiki oz. obveščanje članstva (Internet),

· problematika članstva.

Pomembnejše aktivnosti so obširneje podane v naslednjih točkah.

Ad 2

Organizacija posvetovanja Barva in oblikovanje je potekala pod okriljem Komisije ra raziskovalno dejavnost in izobraževalno dejavnost DKS, ki je imenovala organizacisjki odbor v sestavi: S. Jeler, G. Fužir-Bauer, f. Holer, T.N. Hočevar, M. Jenko, D. Legat, A. 

Majcen Le Marechal, V. Pogačar, A. Skrbinek. V soorganizacijo se je vključil tudi Oddelek za tekstilne materiale in oblikovanje, FS, Univirze v Mariboru.

9. septembra 2008 smo izvedli posvetovanje Barva in oblikovanje. Program je vključeval 4 področja: barva in arhitektura, barva in umetnost, barva in grafično oblikovanje in barva in oblikovanje tekstilij in oblačil s skupno 12 predavanji.  2 od najavljenih smo morali nadomestiti z novima temama. Naš program so tik pred zdajci obogatila avtorja Gorazd Golob in Roman Habicht  s predavanjem Barvno upravljanje – Kdo ga potrebuje in avtor Akademija za likovno umetnost in oblikovanje z naslovom predavanja Novosti v Photoshopu. Spremljevalni program je obsegal razstavo in delavnice in se zaključil z okroglo mizo z naslovom Slovenija in barvna identiteta. 

Posvetovanja se je udeležila ca 110 udeležencev (predvsem študentov iz NTF Univerze v Ljubljani in Katedre za arhitekturo in prostor FG Univerze v Mariboru. Izdan je bil zbornik v tiskani in elektronski obliki.

Spremljevalni program posvetovanja Barva in oblikovanje:

Eva Bračič (Mentorica:Gabrijela Fužir Bauer)

Renata Damijan (Mentorica:Gabrijela Fužir Bauer)

Od podob urbanega do vzorca za tekstil

Od podob narave do vzorca za tekstil

Dijaki 2. in 4. letnika Srednješole za oblikovanje Maribor

(Mentorici:Cvetka Hojnik inBojana Topolovec Amon)

Rdeče in črno

Klementina Možina

Tipografija

Vojko Pogačar

Celostna podoba Univerze v Mariboru

Vera Sešlar Batik

Pisava z voskom

Andrej Skrbinek

Estetika barve

Ad 3

V okviru mednarodnih aktivnosti so potekali klasični stiki z mednarodnimi asociacijami, s katerimi smo izmenjevali informacije. V slovenskem prostoru jih posredujemo vodjem sekcij in obnavljamo našo spletno stran društva.
Med pomembne domače aktivnosti v letu 2008 sodijo:

- izdelava filma o barvi; film, ki ga pripravljamo, bo namenjen osnovnim in srednjim šolam, kot tudi široki uporabi. Za izdelavo filma je bila imenovana delovna skupina: D. Fakin, D. Golob, S. Jeler, O. Rimele. Izdelavo pa je prevzel mednarodno priznani strokovnjak Franc Kopič. V prvi del bodo predvidoma vključena osnovna znanja  o nastanku barve (fizika, kemija, fiziologija, in psihologija barve).

- pripravljamo izdajo mednarodnega slovarja o barvi. Navezali smo stike s CIE na Dunaju, ki pripravlja dokončno verzijo obnovljenega slovarja in nam namenja tudi izdajo soglasja za izdelavo prevoda.

- naše aktivnosti so bile usmerjene tudi v aktivnosti ZDIT Maribor. Naš član Peter Planjšek vodi Komisijo za izobraževalno dejavnost. DKSD je organiziralo dva predavanji: Barva kot element komunikacije, april 2008 (D. Fakin, D. Golob) in Medsebojni odnosi – temelj sožitja, oktober 2008 (A. Kelhar). Predavanja so bila izvedena na FS Univerze v Mariboru.

Ad/4

Izveden je bil volilni občni zbor za mandatno obdobje 2008-2012, potrjen je bila bilanca in zaključni račun in program dela 2009. Med aktualno stalno problematiko je bila uvrščena problematika članstva, distribucije monografij Interdisciplinarnost barve I in II del in organizacija mednarodnih in domačih aktivnosti.

Smrt je iz naših vrst izrgala izjemnega strokovnjaka za področje psihologije barv prof. dr. Maksa Tuška. Bil je član izvršnega komiteja mednarodne asociacije za barvo AIC in predsednik Komisije za raziskovalno in izobraževalno dejavnost. 
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Prof. dr. Slava Jeler
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